
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Δελτίο Τύπου 

Στο πλαίσιο του εγκεκριμένου από το Ι.Κ.Υ. σχεδίου του Ευρωπαϊκού Προγράμματος Erasmus+, με 

τίτλο: «Καθοδηγώντας και εμπνέοντας τους εκπαιδευτικούς να κάνουν τη διαφορά» και κωδικό 2022-

1-EL01-KA122-SCH-000076744, πέντε (5) μέλη του προσωπικού της Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας 

Εκπαίδευσης Λάρισας συμμετείχαν σε επιμορφωτική δράση με τίτλο: “Effective school leadership-

Implementing continuing learning for all”, από τις 11 έως 16 Δεκεμβρίου 2023, στο Δουβλίνο της 

Ιρλανδίας. Συγκεκριμένα, στη μαθησιακή κινητικότητα προσωπικού  συμμετείχαν η Διευθύντρια Π. Ε. 

Λάρισας, κ. Αικατερίνη Καραγιώργου, ο Προϊστάμενος του Τμήματος Πληροφορικής και Νέων 

Τεχνολογιών, κ. Δημήτριος Κολοκοτρώνης, ο κ. Νικόλαος Αλεξούλης, η κ. Ζωή Μούσιου και η κ. 

Γεωργία Παπαγιαννοπούλου. Φορέας υποδοχής ήταν ο οργανισμός “Europass Teacher Academy – 

Dublin”,  ενώ οι υπόλοιποι/ες συμμετέχοντες/ουσες προέρχονταν από τη Γερμανία, την Κύπρο, τη 

Λιθουανία και την Πολωνία. 

Η επιμόρφωση αφορούσε στην κατάρτιση σε κρίσιμες πτυχές του ρόλου της ηγεσίας στο χώρο της 

εκπαίδευσης, όσον αφορά στη καθοδήγηση και στον σχεδιασμό της διαδικασίας της μάθησης. 

Ειδικότερα, προσδιορίστηκαν και περιεγράφηκαν αποτελεσματικές στρατηγικές για τους ασκούντες 

την ηγεσία στην εκπαίδευση. Δόθηκε, επίσης, έμφαση στη καλλιέργεια δεξιοτήτων που αφορούν τις 

επαγγελματικές, επικοινωνιακές, οργανωτικές και διαπολιτισμικές ικανότητες που απαιτούνται κατά 

την άσκηση του λειτουργήματός τους. Κατά τη διάρκεια των μαθημάτων πραγματοποιήθηκαν 

βιωματικές δράσεις συνεργασίας πάνω σε υποθετικά σενάρια της εκπαιδευτικής ζωής, ενώ 

παράλληλα, παρουσιάστηκαν  ιδιαίτερες πρακτικές του ιρλανδικού εκπαιδευτικού συστήματος.  

Το επιμορφωτικό υλικό του σεμιναρίου και η συνολική εμπειρία, η οποία αποκτήθηκε από τη 

μαθησιακή κινητικότητα προσωπικού, θα παρουσιαστούν στο προσωπικό της Διεύθυνσης 

Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Λάρισας, όπως επίσης και στις σχολικές μονάδες ευθύνης της, μέσω 

σχετικών δράσεων διάχυσης.       

                  Η  Διευθύντρια ΠΕ Λάρισας 

 
  Αικατερίνη Καραγιώργου 

 

Λάρισα, 18/12/2023 

 

 

 

 

 

 

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ 
--- 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ & 
ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 

--- 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΛΑΡΙΣΑΣ 

 
 


